
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 110 sessão ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB Casa de 

Joaquim Gomes Henriques 

.Aos 30 (trinta) de novembro de 2020 as 14: 00 hs, no Plenário da câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, Casa de Joaquim Gomes Henriques localizado na Rua Padre Inácio 

Cavalcante de Albuquerque n° 436, realizou-se a 110 sessão ordinária da presente 

Legislatura, Biênio 2019 / 2020. O Presidente da Casa Sr. José ltamar Maracajá Ramos 

ocupa a mesa com o 10 secretário João de Araújo Farias e o 2° secretário Carlos Antônio 

Farias de Menezes, dá as boas vindas a mesa e o plenário, saúda os edis presentes, 

410 
Francisco Martins, Agnelo de Freitas, Carlos Antônio, João Farias, Reinaldo Adriano, 

Orlando Moura, estando ausente com justificativa o edil Elvis Dõso, e ausente sem 

justificativa o edil Lúcio Herbert. Ato continuo o Presidente convida o assessor de 

comunicação da Casa Damião Lima para ler a ata da última sessão que depois de lida, 

votada é aprovada por unanimidade dos presentes. Ato continuo, o assessor ler as 

indicações postas a Casa, Indicação 0022/ 2020 depois de tramitação em plenário indico 

ao excelentíssimo Sr. Prefeito que seja colocada uma rede de proteção na quadra do curral 

de Baixo, vereador autor Reinaldo Adriano. Ato continuo o presidente abre o tema livre 

ocupa a tribuna o edil Francisco Martins que ler a passagem bíblica de (salmos 23: 1), usa 

seu tempo de líder em exercício ficando pra discurso no final. Ocupa a tribuna o edil 

Reinaldo Adriano que saúda todos os presentes, agradece a Deus, a seus eleitores pela 

4. grande vitória na eleição, parabeniza os vereadores que foram eleitos para mais uma 

gestão, lamenta porque o vereador Francisco Martins não foi reeleito, enfoca que quem 

perde é o povo, reafirma que torcia pela vitória de Francisco Martins pois ele é um vereador 

que trabalha pelo o povo, reafirma seu compromisso com o povo por mais quatro anos, e 

promete trabalha por cada eleitor, fazer valer cada voto de cada eleitor, pede ao prefeito 

Tiago Castro que nos próximos quatros anos tenha um olhar diferenciado para a classe dos 

artesãos, pois são os artesãos que faz girar a economia do Distrito de Ribeira sem contar 

com o tanto de empregos que o artesanato proporciona, fala sobre o turisn-- enfocando 

que quando o turismo funciona faz com que a cidade se desenvolva ma... encerra seu 

discurso. Ocupa a tribuna ao edil Agnelo de Freitas que saúda a todos os que acompanham 

a sessão, agradece a todos que votaram e confiaram no seu trabalho e deram a ele o 
RUA PADRE INÁCIO CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, N° 436, CENTRO - CABACEIRAS PB. 

CEP: 58.480-000 - CNPJ: 08.580.458/0001-79. 
FONE: (83) 3356.1071 - E-mail: legislativocabaceiras a gmail.com 



ESTADO DA PARAÍBA 
CÃMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

segundo lugar nas eleições, agradece a todos os que lhe apoiaram nessa eleição, 

parabeniza os vereadores eleitos, reafirma que o governo Municipal está mais fortalecido, 

essa eleição já entrou pra história para o pais, fala sobre o Trabalho do vereador Francisco 

Martins e Lúcio Herbert, parabeniza o vereador Orlando pela vitória, fala sobre o troféu os 

melhores do cariri, agradece a cada pessoa que votaram no seu nome, parabeniza a 

secretaria de saúde pelos os programas outubro rosa e novembro azul, parabeniza os 

organizadores do evento do motocross, encerra seu discurso agradecendo a cada 

cabaceirense peias as mensagens que recebeu de felicitações pela passagem do 

aniversário. Ocupa a tribuna o edil Orlando Moura que saúda a todos os presentes e 

011, ouvintes da rádio, parabeniza todos os vereadores eleitos, dá as boas vindas aos 

vereadores eleitos Léo Aires e Neto Castanha, lamenta por seus companheiros Dadá e 

Lúcio que não chegaram, fala sobre as dificuldades na campanha enfocando que tentaram 

lhe derrubar, fala também que inventaram muitas mentiras a seu respeito dizendo que tinha 

100 mi reais para gastar, reafirma que trabalha quatro anos e não precisa disso para se 

eleger ,fala também que não entende porque se torcia tanto por sua derrota se tem 

trabalhado pelo o povo, enfoca que é oposição e continuará oposição pois não se vende e 

nem aceita capricho de ninguém, pede ao líder do governo que leve ao prefeito que seja 

feita a limpeza das barragens, fala também da necessidade de um agrônomo e um 

veterinário que é um pedido seu, fala da falta de segurança em cabaceiras são assaltos por 

cima de assaltos, pede que seja feito alguma coisa, encerra seu discurso reafirmando seu 

Elkompromisso com o povo em continuar trabalhando pelo o povo. Ocupa a tribuna o edil 

João Farias que saúda a todos os presentes, ouvintes e internautas, parabeniza os 

vereadores eleitos para mais uma gestão, agradece a Deus por mais uma sessão, 

agradece ao povo que mais uma vez lhe elegeu, se compromete em trabalhar pelo o povo 

com muita garra e determinação para fazer valer cada voto, parabeniza o Prefeito pela 

expressiva votação que obteve nas urnas isso é fruto de um trabalho sério e compromisso 

com cabaceiras, essa eleição entrou pra história, Tiago foi o terceiro prefeito que teve mais 

votos no Brasil, fala sobre a derrota nas urnas do vereador Francisco Martins enfocando 

que o povo de Cabaceiras perdeu muito pois o vereador Dadá é um vereador muito atuante 

, reafirma que não souberam escolher o representante da oposição e cometeram uma 
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grande injustiça com Dadá, fala sobre algumas barragens que foram limpas e outras que 

precisa serem impas, fala sobre a segurança de Cabaceiras enfocando que segurança é de 

responsabilidade do Estado, mas que o prefeito e vereadores podem fazerem uma 

comissão para ir falar com os deputados para trazer uma solução, encerra seu discurso 

agradecendo o apoio da família e de todos os seus eleitores. Ocupa a tribuna o líder da 

oposição em exercício Francisco Martins, que saúda a todos os presentes, parabeniza os 

aniversariantes do mês, parabeniza o padre João Jorge e o vereador Agnelo pela 

passagem do aniversário, fala da grande importância e aprendizado que teve nesta Casa, 

agradece a cada vereador que esteve ao seu lado, enfoca que continuará trabalhando pelo 

o povo, pois antes mesmo de ser vereador ajudava o povo, fala sobre o programa do leite 

que foi o primeiro em cabaceiras, fala também que se coloca a disposição do povo em 

ajudar o povo pois não ajuda por ser vereador, fala da politica enfocando que fez uma 

campanha limpa sem denigrir os outros colegas, pois tem ética e respeito pelo os outros, 

agradece aos vereadores Agnelo João Farias e Reinaldo pelas as palavras, parabeniza o 

vereador Orlando Moura pela vitória e deseja a ele um trabalho de sucesso, parabeniza o 

prefeito pela vitória e deseja a ele que continue trabalhando por cabaceiras, enfoca que o 

trabalho do vereador é cobrar por melhorias para o povo, fala sobrea saúde de Cabaceiras 

que precisa melhorar, fala sobre a segurança de Cabaceiras enfocando que não tem sido 

feito nada para reverter esta situação, fala sobre o abastecimento de água em cabaceiras 

que o povo tem sofrido com a falta de água, fala sobre a obra do esgotamento sanitário e 

os grandes transtornos que tem trazido a população, fala sobre o comércio de Cabaceiras 

que cada dia tem se perdido, encerra seu discurso pedindo que a casa continue lutando 

pelo o povo. Ocupa a tribuna o edil líder da situação na Casa Carlos Antônio que suada 

todos os presentes, parabeniza os vereadores eleitos, enfoca que esta campanha teve 

injustiça pois o vereador Francisco Martins não foi eleito e o vereador Dada trabalha muito 

pelo o povo, enfoca que não foi justo com o vereador, parabeniza todos os vereadores 

eleitos, parabenizas os suplentes de vereadores, finamente parabeniza todos os candidatos 

que disputaram nessa eleição, parabeniza ao prefeito Tiago castro pela histórica vitória pois 

foi o terceiro prefeito mais votado do Brasil fruto de um trabalho sério e compromissado , 

trabalhando para todos sem distinção, trabalho incansável que teve a resposta nas urnas, 
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pois cabaceiras é um canteiro de obras, fala sobre a saúde antes mencionada pelo o edil 

Dadá, enfoca que Boqueirão não está fazendo favor a ninguém que busca atendimento, 

pois cabaceiras paga, reitera que o prefeito tem feito muitas coisas e vamos continuar 

lutando por melhorias na agricultura e em todos os setores, encerra seu discurso 

parabenizando os aniversariantes do mês em nome de Agnelo e o padre João Jorge, 

agradece a cada voto a ele conferido se propõe a continuar servindo ao povo de 

Cabaceiras. O presidente Renato Maracajá saúda a todos os presentes, ouvintes e 

internautas, parabeniza os vereadores eleitos nessa eleição, enfoca que tivemos uma 

eleição difícil, fala sobre a atuação do vereador Francisco Martins que foi exemplar, um 
410 vereador atuante e participativo, reitera que cabaceiras perdeu com a derrota sua nas 

urnas, parabeniza os aniversariantes do mês, parabeniza o prefeito pela expressiva 

votação, agradece a cada eleitor seu, a cada voto de confiança, enfoca que vai continuar 

trabalhando pelo o povo, pois é um representante do povo ,reafirma que tem alguns setores 

que precisam de melhorias juntos vamos da suporte para que as coisas andem ainda mais, 

encerra seu discurso agradecendo o apoio que recebeu durante toda a campanha. O 

presidente abre a ordem do dia, Projeto de Lei orçamentaria n° 129 /2020 Lei 

Orçamentaria Anual Exercício de 2021, o projeto e enviado as comissões permanentes da 

Casa, Requerimento 0062/ 2020 que seja feita a Decoração natalina na praça do poço 

comprido, vereador autor Renato Maracaja; o projeto entra em discussão, sendo discutido 

pelo os edis Renato e João Farias, entra em votação e é aprovado por unanimidade dos 

• presentes; Requerimento 0063/ 2020 requer que seja feita a Decoração natalina nas 

principais ruas do Distrito de Ribeira, vereador autor Renato Maracajá ;o requerimento entra 

em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento 

0064 /2020 requer a Construção de uma pista de vaquejada no Distrito de Ribeira, 

vereador autor Renato Maracajá; o requerimento entra em discussão e em votação e é 

aprovado por maioria dos presentes. Requerimento 0065 /2020 Construção de uma área 

de lazer no espaço que ficou entra as ruas Maria Justina Duarte e Aguinaldo Pereira de 

Andrade no Distrito de Ribeira, vereador autor Renato Maracaja, o requerimento entra em 

discussão e em votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. o presidente ler a 

moção posta a casa, Moção 0015/ 2020 MOÇÃO DE PESAR, a família de Zilda de 
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Sousa Nunes, autoria da mesa diretora requerida pelo o vereador Agnelo de Freitas. 

O presidente encerrou a sessão e eu Patrícia Cristina de Sousa Castro, secretária da Casa 

lavro a presente ata que depois de lida, votada e aprovada será por mim e os edis 

presentes assinada. 

Cabaceiras, 30 de novembro de 2020 

Patrícia Cristina de Sousa castro 

Secretaria —CMC 

Vereadores presentes 

Aelintom Elvis de Farias ID45so 

Agnelo de Frei 

Carlo Antônio F enezes 

Francis artins Pereira 

-F~ 
João Araújo de Farias 

José Itamar Maracajá Ramos 
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Lúcio Herbert Souza Ramos 

Orlando Meira Moura 
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